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Ефективність торгівлі товарами та послугами всередині ЄС: Аналіз географічної та товарної 

структури 

Економічна інтеграція сприяла міжнародній торгівлі всередині ЄС із загальними вигодами для його економіки. 

Однак важливість торгівлі всередині ЄС варіюється залежно від країни та індустрії. Мета цієї статті – оцінити 

ефективність торгівлі всередині ЄС для конкретних держав-членів і секторів економіки. Ефективність торгівлі 

держав-членів вимірюється за допомогою індексу чистого експорту та різниці в зростанні експорту та імпорту. 

Кореляційний та регресійний аналіз використаний для оцінювання ефектів для конкретного сектору. Результати 

показують, що держави-члени ЄС із Південної Європи демонструють кращі показники ефективності торгівлі 

послугами всередині ЄС і гірші в торгівлі товарами, але різниця зменшується. Західноєвропейські країни, як 

правило, характеризуються середньою ефективністю торгівлі послугами та стабільністю ефективності торгівлі 

товарами. Ефективність торгівлі в північноєвропейських країнах, ймовірно, буде нижчою за середню, і в ній не 

відбудеться серйозних змін. Показники країн Центральної Європи вище середніх, і спостерігається тенденція до 

підвищення ефективності торгівлі товарами. Ірландія, Польща, Чехія, Словенія і Болгарія мають найкращі 

показники в загальному обсязі торгівлі всередині ЄС. ЄС має добре диверсифіковану внутрішню торгівлю з 

переважанням промислових товарів. Еластичність доданої вартості до експорту найвища в легкій, автомобільній 

промисловості, сільському господарстві та туристичних послугах (0,8–1,2). Інші сектори показують нижчу 

еластичність: 0,3–0,7 (товари) або 0,4–0,6 (послуги). Експортний попит має незначний вплив на харчову 

промисловість, паливну промисловість, будівельну промисловість та сектор страхування. Негативна кореляція у 

сфері фінансових послуг була помітним винятком серед галузей промисловості. 
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